



# 除了“自残”，牙齿矫正真的无路可走了么？

## 半岛3大隐形正畸，告别钢牙尴尬，让歪牙悄悄立正！

为了改变恼人的歪牙、龅牙、畸形牙，你都尝试过哪些不同的方式？传统的口腔正畸，虽然能帮助牙齿恢复整齐美观，但其漫长的矫正过程，需要长期佩戴金属矫正器，让你每次说话都承受着“满口钢牙”的尴尬。而矫正的效果暂且不谈，为了牙齿的整齐、美观，却终日冒着划伤双唇的危险，实在让人苦不堪言。除了这种“自残”的方式之外，牙齿矫正真的没有其他选择了么？当然不是。作为风靡欧美的最新牙齿矫正技术，半岛独家引入的三大隐形正畸以精确角度、力度，均衡助推牙齿正型，彻底告别传统矫正“铁齿钢牙”的烦恼，真正开创了舒适美观的全新口腔正畸体验。

### 丢了形象，伤了牙齿 传统矫正方式你还在试吗？



对现代人来说，微笑是生活、工作中不可或缺的一环。然而，错位或结构畸形中回有为数不少的人被天生的龅牙或牙齿外观问题

所困扰。出于职业和社交的要求，牙齿矫正成为他们恢复牙齿整齐美观的不二选择。

然而，传统的牙齿矫正方式，由于治疗过程漫长，需要持续佩戴“铁齿钢牙”的矫正装置，让很多爱美的男女都望而生畏。而抛开矫正的效果不说，传统牙齿矫正还将金属托槽粘接在牙齿之间，不仅影响美观，不便清洁，还极易造成牙龈发炎、牙面脱矿、牙釉质双唇，并引发牙缝发炎、牙齿变色等口腔问题，无论对青少年还是成年人都不是理想的正畸选择。

### 01

### 悄然矫正，方便舒适 半岛隐形正畸

### 02

与传统口腔正畸“钢牙”外露的情形不同，半岛隐形正畸，以国际领先的德国卡瓦口腔精准CT扫描扫描部分顾客牙齿情况，并依据不同牙齿的大小、倾斜角度，为顾客量身定制一系列透明、隐形式的矫正装置，外形美观、定位精准、佩戴方便，让矫正真正成为悄无声息的私密行为。

### 冰晶隐形正畸 美丽如钻 光洁如冰



冰晶隐形正畸以左右般轻盈透明的Inspire ICE水晶托槽，与本色不同的牙体完美融合；其创新的激光光面表面处理，给患者带来舒适的矫正体验；独有的菱形结构及Ormas球形嵌板专利技术，能对多达20多颗牙齿准确定位，让牙体的移动更快、精确。

### 天使无托槽隐形正畸 完全隐形设计 佩戴舒适



以全球首创计算机3D影像系统全面分析患者牙齿状况，并为顾客量身定制一系列透明隐形矫正器。与传统矫正方式相比，天使隐形正畸不使用托槽，佩戴完全隐形、佩戴舒适、全面杜绝了传统直丝弓托槽容易残留食物残渣、刺激口腔内壁、引发口腔溃疡等问题。

### 舌侧完全隐形正畸 金字塔尖上的正畸技术



作为全球最先进的正畸技术——半岛舌侧完全隐形正畸，开创性的将矫正器全部安装在牙齿舌侧面，并以1MM厚的轻薄托槽均衡助力于牙齿正型，避免了传统矫正方式用力过大对牙龈造成的损伤。由于操作难度高，国内能系统掌握该技术医生不超过10位。而精细的操作、严谨的矫治流程，更让它成为了名副其实的金字塔尖上的口腔正畸技术。



**B 半岛口腔**  
Bedar Oral Beauty Hospital  
德国卡瓦·中国首家示范医院

# 拒做牙套哥!



## 半岛德式无感隐形正畸 从此告别“铁齿钢牙”

## 半岛德国舌侧完全隐形正畸 3大优势

### 轻柔舒适，让牙齿告别压力

德国三维数字科技  
精确调整每颗牙齿的角度和受力  
避免用力过大破坏骨质及牙周

### 完全隐形，让歪牙悄然立正

矫正装置小巧精致  
并巧妙隐藏在牙齿内侧  
完全避免了“钢牙”外露的尴尬烦恼

### 一次成型，让矫正更为高效

矫治器一次成型  
省去了往返医院定期更换的麻烦  
诊疗时间更少，矫治期更短

半岛3大隐形正畸 开启全新牙齿矫治体验： ■ 水晶隐形正畸 ■ 天使无托槽隐形正畸 ■ 舌侧完全隐形正畸

Tel: 400-998-0088

ADD/地址：长沙市芙蓉中路一段579号（八一桥）  
www.csbdmr.com / www.bandaomr.com